
Indizienkombinationsscheibe leicht gemacht

Das große Hinz&Kunzt-Sommerrätsel2012

Für die Indizienkombinations-
scheibe benötigen Sie: 
-Ausdruck der drei farbigen 
Einzelscheiben
- 2 Blätter festes Papier
- Schere
- Klebestift
- so eine Klammer: 

1)
1) Die farbigen Scheiben auf festes Papier kleben
2) Die drei Scheiben und den schwarzen Pfeil ausschneiden
3) mit einem spitzen Gegenstand in jede der drei Scheiben 
in die Mitte ein Loch bohren. Ebenso in ein Blatt festen 
Papiers.
4) Mithilfe der Klammer die Scheiben aneinander befesti-
gen. 
5) Scheiben mithilfe der Klammer auf dem Karton befesti-
gen, den scharzen Pfeil aufkleben. Scheiben ausrichten wie 
im Bild gezeigt. 
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